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A. 
33 2

2

a
         B.  3 2a    C. 33 2a     D. 

33 6

2

a
  

 Câu 27: Cho hình lập phương ABCD. A’B’C’D’ cạnh 2a  . Khoảng cách từ điểm A đến mặt phẳng  

               (A’BD ) là: 

A. 
33 2

2

a
         B.  

2 3

3

a
   C. 

3

2

a
    D. 

33 6

2

a
  

Câu 28: Cho lăng trụ tam giác ABC. A’B’C’ có đáy là tam giác đều cạch 2a , hình chiếu vuông góc 

của A’ lên mặt phẳng ( ABC ) trùng với tâm tam giác ABC, góc giữa hai mặt phẳng ( A’BC) và 

( ABC ) bằng 060 . Khi đó tỉ số . ' 'C'

2
ABC A BV

 bằng: 

A. 
3 3

2

a
         B.  3 2a    C. 33 2a     D. 

3 3

8

a
 

Câu 29:  Cho hình chóp S. ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh 2a , SA = 
4 3

3

a
 . Hình chiếu 

vuông góc của điểm S lên mặt phẳng ( ABC ) là trọng tâm tam giác ABC. Thể tích khối chóp 

S.ABC là: 

A. 
33 2

2

a
         B.  3 2a    C. 

32 3

3

a
    D. 

33 6

2

a
  

Câu 30: Cho hình chóp tứ giác S.ABCD có đáy ABCD  là hình vuông cạnh 2a. Hai mặt bên ( SAB ) 

và ( SAD )  vuông góc với mặt đáy, cạnh SB tạo với mặt đáy một góc 060  . Thể tích khối chóp là:  

A. 
33 2

2

a
         B.  

32

3

a
   C. 

38 3

3

a
    D. 

33 6

2

a
  

Câu 31: 0x   là nghiệm của phương trình nào sau đây ?  

A. 
2 8 11 22 4x x x          B. 2 1 23.3 3 10x x       

C.    25 5 52 log 6 log 2 logx x x        D.    3 3 3log 1 log 2 log 6x x      

Câu 32: Khẳng định nào sau đây sai ? 
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A. 2 492 log 7.log 32 5   B. 
1

3

log 81

2
32

2

    C. 
5 1

5 1
.a a
a


 

 
 

   D. 

5 5log 7 log 44 7   

Câu 33: Tập xác định của hàm số y = 2

1
log

4 2

x

x




 là: 

A. D =  1;2               B. D =     C. D =  1;    D. D = 

 ;2   

 Câu 34: Giá trị CTy  của  hàm số 3 3y x x    là: 

A. 2    B. – 2    C. 0    D. 3 

Câu 35: Giá trị lớn nhất của hàm số 
2

1

x
y

x



 trên đoạn  0;5  là: 

A. 0    B.1    C.2    D. 
25

6
  

Câu 36: 8 2  là giá trị lớn nhất của hàm số nào trên đoạn  8;8  ? 

A. 3 3y x x     B. 
1

14

x
y

x





   C. 264y x x      D. 29y x    

Câu 37: Cho tứ diện ABCD có AD   ( ABC ), AC = 2 2a  và AD = AB = BC = 2a . Thể tích tứ diện 

ABCD bằng: 

A. 
34

3

a
    B. 3a      C. 34a     D. 

3

3

a
  

Câu 38: Cho hàm số 3 23y x x    . Khẳng định nào sau đây sai ?  

A. Hàm số luôn có điểm cực đại và cực tiểu.   B. Hàm số nghịch biến trên 

khoảng  0;2   

C. Hàm số đồng biến trên khoảng  0;2               D. Hàm số đạt cực tiểu tại 0x    

Câu 39: Hàm số nào sau đây nhận đường thẳng 2x    làm đường tiệm cận: 

A. 
1

1
1

y x
x

  


      B. 
1

4 2
y

x



      C. 

1

1
y

x



   D.

5

2

x
y

x



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Câu 40: Hàm số nào sau đây có một điểm cực trị ? 

A. 4 3 23 2016 3018 1y x x x           B. 4 22 3y x x     

 C. 4 3 21
1

2
y x x x           D. 2 2 2017y x x     

Câu 41: Phương trình tiếp tuyến với đồ thị hàm số  
3

22
3

x
f x x    tại điểm có hoành độ 0x  , với 

 ''
0 2f x    là: 

A. 3y x     B. 2y x               C. y x              D. 
1

3
2

y x      

Câu 42: Đồ thị hàm số 
4

3

x
y

x





 có các đường tiệm  cận là:  

A. y = 1 và x = -3            B. y = 4 và x = 3  C. y = 3 và x = 4 D. y = - 1 và x = 3 

Câu 43: Đồ thị hàm số 1y x   cắt đồ thị hàm số 4 1y x x    tại điểm có tọa độ  0 0;x y .  

Khi đó 0y    

 A. 1   B.2    C.3    D. 4 

Câu 44: Hàm số nào sau đây nghịch biến? 

A. 
2

x

y
e

 
  
 

    B. 
2

x

y
 

  
 

   C.  2
x

y      D. 
3 2

3

x

y
 

  
 

  

Câu 45: Biểu thức 2 2 84. :a a a   viết dưới dạng lũy thừa với số mũ hữu tỉ là: 

A. a    B. 
1

2a      C. 6a      D. 
5

2a   

Câu 46: Cho 16 16 34x x   . Khi đó biểu thức M = 
10 4 4

2 4 4

x x

x x





 

 
 có giá trị bằng: 

A. – 5    B. 5    C. 4    D. - 4  

Câu 47: Cho hàm số  2ln 6 5y x x    . Khi đó phương trình ' 0y   có tập nghiệm là: 

A. S  5      B. S  1      C. S =  3     D. S =  3   
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Câu 48:  S =  1;3  là tập nghiệm của bất phương trình nào sau đây ? 

A.    
3

2 2
x

         B. 

3

2 2

2 2

x
   

   
   

     

C.    
2 2 3

2 2
x x

         D. 

2 2 3

2 2

2 2

x x
   

   
   

 

Câu 49: Cho 0, 0a b   . Ta có 4 2 2
5 5 5log 2 log 3logx a b a b   thì  x  bằng: 

A. 2a b      B. ab      C. 2ab    D. 2 2a b   

Câu 50: Cho 0a   và 1a  , 0b   và 1b   , x  và y  là các số dương. Khẳng định nào sau đây 

đúng ? 

A. log log .loga a axy x y       B. 
log

log
log

a
a

a

x x

y y
   

C. 
1 1

log
log

a

ay y
        D. log .log logb a ba x x    

Câu 51: Tính tích phân 
0

2

1
3 2

dx
I

x x



    

A. 
5

ln
6

             B. 
3

ln
4

                         C. 
3

ln
2

               D. 
2

ln
3

  

Câu 52:  Tính tích phân 
1

3

0
(1 2 )

x
I dx

x


   

A  
1

18
                        B. 

1

15
                         C. 

1

11
               D. 

1

8
  

Câu 53: Tính tích phân 
 

1 3

28
0 4

x dx
I

x



   

A.   
1 ln 3

2 2
              B. 

1 ln 3

6 12
               C.  

1 ln 3

9 28
    D. 

1 ln 3

96 128
   


